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Largeur Passage Libre Huisserie : 1200 à 2400

Largeur Fond de feuillure = Largeur Passage Libre Huisserie + 50
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Largeur tableau = Largeur Passage Libre Huisserie + 120
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Vantail de Service Vantail Semi-fixe
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Largeur Passage Libre Réel à 90° = PL - 106

Largeur PL vantail de service

à 90° = PL - se.fi - 63

V-

B.P. ISSUES DE SECOURS ET DE SERVICE
2V - ACOUSTIQUE / THERMIQUE - BATTANTE NON FEU

Référence Commerciale : MD 102 BS MTI-040
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Variante dormant

Bati d'angle
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** : Mastic d'étanchéité sur fond de joint
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